

DÉLMAGYARORSZÁG

MA: SZILÜETT

CSÜTÖRTÖK, 2001. NOVEMBER 15., 91/266.

ALAPÍTVÁ: 1910-BEN

ÁRA: 58 Ft (ELŐFIZETVE: 41 Ft)

internetcímünk:
www.delmagyar.hu

Rabbani harcos kormány

A tálib rendszer összeomlása után Burhanuddin Rabbani elnök tegnap kormányt alakított Afganisztánban. Muhammad Zahir Sah afgán király Rómából hazatérni készül.

2. oldal

Csúcs után zuhanás

Az utóbbi hetekben több mint 10 százalékkal, átlagosan 30 forinttal esett az élő sertés felvásárlási ára. Az olcsóbb felvásárlás oka: esett a sertéshús ára is.

3. oldal

Hová tegyük a keresztet?

A média helyes, keresztény felhasználásának előnyeiről és helytelen felhasználásainak veszélyeiről tartott előadást Gyulay Endre megyéspüspök kedden a Sík Sándor szakkollégiumban.

7. oldal

Pofonok: vajon ki adhatta és ki kaphatta? Botrány a tánciskolában

Pofonok csattantak kedden este a szegedi Xtreme Hip-Hop Dance Schoolban. A felek az adok-kapokra másképp emlékeztek vissza. Az egyik diák azt állította, hogy a nyolc hónapos terhes tanárnő megütötte. Az oktató szerint éppen az ellenkezője történt, úgy emlékezett, az ő arcán csattant a pofon. Az ellentét nem új keletű, az X-tremes vezető szerint konkurenciaharc húzódik meg a háttérben, a kilépett tanítványok barátai állítólag tánciskolát akarnak nyitni. Ezt a másik fél cáfolta.

Vitával kezdődött, majd pofozkodással végződött kedden este a szegedi Xtreme Hip-Hop Dance School felnőtt csoportjának megbeszélése. A felek másképp emlékeztek vissza a történetekre. Már hétfőn este az esseni moderntánc-világbajnokságról hazafelé tartva, a buszról több lány sírva hívta fel a szüleit, mivel – mint mondták – az edző idegileg kikészítette őket.

Minősíthetetlen hangnemből beszélt velük, többször lehülyézte őket. Ekkor úgy döntöttek, másnap a szülőikkel együtt bemennek a tánciskolába és beszélnek az iskola vezetőjével, Kárpáti Bernadettel. Abban maradtak, hogy először a tizenöt lány próbál szót érteni a tanárral, a szülők pedig később csatlakoznak.



A pofon oka, hogy többen vannak, akik irigyek a sikereimre és az egyre bővülő iskolámra – mondta Kárpáti Bernadett. (Fotó: Miskolczi Róbert)

Kovács Edit és Melinda, valamint Novakov Beáta, a csapat három tagja idézte fel a keddi eseményeket. – Nyugodtan végighallgattuk Kárpáti Bernadettel. Abban maradtak, hogy először a tizenöt lány próbál szót érteni a tanárral, a szülők pedig később csatlakoznak.

velünket, és elkezdett sértegetni minket: „Nagy nullák vagytok, semmit sem fogtok elérni az életben” – vágta fejükhöz az oktató. A lányok ezt megelégedve kivonultak a teremből, egyikük pedig kicsit erősebben csukta be maga mögött az ajtót.

– A tanárnő utánunk szá-

ladt, és mivel azt hitte, Bea szándékosan csapta be az ajtót, megfogta a kezét, visszarántotta és adott neki egy pofont – mesélte Edit. – Hátrálni sem tudtam, ijedtemben a földre feküdtem, de még ott is ütött – tette hozzá Novakov Beáta.

(Folytatás az 5. oldalon.)

Jogi viták a volt képtárról

Bár a Horváth Mihály 5. szám alatti ingatlan, a volt képtár épülete már a nyáron elkelt, az adásvétel körüli jogi huzavona még korántsem fejeződött be. Az eladó szerint minden törvényesen történt, a Belügyminisztérium és a megyei közigazgatási hivatal azonban ennek az ellenkezőjét állítja. A vita valószínűleg bíróság előtt folytatódik.

A rendelkezésünkre álló dokumentumokból az derül ki, hogy a képtár eladásába sem a szegedi képzőművészek, sem az épületre régóta igényt tartó Szegedi Ipartestület nem nyugodott bele. Megkeresésükre Kara Pál, a Belügyminisztérium önkormányzati ügyekkel foglalkozó helyettes államtitkára arra kérte a megyei közigazgatási hivatalt, hogy vizsgálják meg, jogszerűen bonyolította-e a Csongrád Megyei Közgyűlés az ingatlan eladását.

Az utólagos törvényességi ellenőrzést a közigazgatási hivatal elvégezte. Vas Márton Zsolt hivatalvezető arról értesítette a megyei közgyűlés elnökét, Frank Józsefet, hogy az ingatlan elidegenítésével a közigazgatási hivatal megállapításait a mai megyei közgyűlés tárgyalja. Az előkészített előterjesztés hosszan és számta-

lan paragrafusra hivatkozva indokolja a régóta változatlan megyei álláspontot: nem sértek jogszabályt.

Kinek van igaza? A laikus akárhányszor olvassa el az ügy dokumentumait, képtelen ezt eldönteni. A közigazgatási hivatal és a Belügyminisztérium szerint az ingatlan műzeum volt, ezért csak kultuszminisztériumi engedéllyel lehetett volna eladni. A megye szerint nem volt műzeum, s bár megkérték a minisztériumi engedélyt, és a miniszter nem járult hozzá az értékesítéshez, ettől még jogszerű volt az eladás. A hivatal szerint az épület a megyei önkormányzati törzsvagyonhoz tartozott, s mint ilyen, nem lehetett volna eladni. A megye szerint a saját, önkormányzati vagyonrendelétük, sem más jogszabály nem zárja ki, hogy törzsvagyonba sorolt ingatlant is értékesítsenek, mindössze a közgyűlés minősített többségi szavazata kell a döntéshez. Ez – 32 igen szavazat – megvolt. A hivatal szerint a törzsvagyon körébe tartozó vagyontárgyat az értékesítés előtt át kellett volna minősíteni forgalomképes vagyontárggyá és ez nem történt meg. A megye szerint nem volt szükség az átminősítésre, de ezt a közgyűlés bármikor pótolhatja, persze az utólagos átminősítés csak formális gesztus lenne.

(Folytatás az 5. oldalon.)

Csúszós burkolat a levél és a víz

Minden úton veszélyes

Munkatársunktól

– A hirtelen jött hideg idő, a csapadék, az úton megtapadt falevelek gondot okoznak a gépjárművezetőknek. Ilyenkor, az év utolsó hónapjaiban ugrásszerűen megnő a kisebb-nagyobb balesetek száma – mondta Kovács Mihály, a

Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság közlekedésrendészeti osztályvezetője. Az alezredes hangsúlyozta, hogy az elmúlt napokban az utakon halmozódó falevelek és az arra hullott csapadék jelentette a legnagyobb veszélyt a gyakoriságra, a biciklisre és autós-

ra egyaránt, főleg hajnalban, amikor ez az önmagában is csúszós „útburkolat” megfagyott.

Kovács Mihály úgy véli, a balesetek egy része mindenképpen elkerülhető. A rendőrtiszt azt javasolta, hogy mindegyiket át tudatlag

a korlátozott látási és útviszonyokra.

– Figyelembe kell venni például, hogy több időbe kerül ezután eljutni úticélunkhoz, ezért induljunk el hamarabb, hogy ne türelmetlenül vezessünk. Kovács Mihály figyelmeztetett a köd veszélyeire is, és fontosnak tartotta megjegyezni, hogy elengedhetetlen a fényszórók tisztán tartása és üzemképességük folyamatos ellenőrzése.

Sokszor látható olyan gépkocsi, ami leginkább egy szaunához hasonlít, annyira bepárásodtak az ablakai. Ha a jármű nem szellőzik megfelelően, az szintén nagyon veszélyes, mondta a közlekedési szakember. Ha másképp nem oldható meg, az ilyen autók tartanak maguknál rendszeresen egy törölrongyot, hogy ne csak az árnyak alapján kelljen tájékozódniuk vezetés közben.

A sebességhatár betartása a téli viszonyok között mindenkinek saját érdeke, hiszen a csúszós utakon nagy sebességgel közlekedő járművek akár irányíthatatlanná is válhatnak. A rendőr alezredes már most javasolja a téli gumik használatát. Ugyan pénzbe kerül, de sokkal biztonságosabb vele a közlekedés – hangsúlyozta Kovács Mihály.

Ma ne gyűjtsen rá!

Munkatársunktól

Az Európai Rákellenes Társaság 2001-et a nők évének nyilvánította, és egyik fő törekvéséül igyekszik meggyőzni a nőket a dohányzás súlyos ártalmairól. A terhesség alatti dohányzás is okolható a magasabb csecsemőhalandóságért, a bölcsőhalálért, a gyermekek allergiás betegségeiért. A cigarettázó kismamák gyermekeinek szellemi teljesítménye alacsonyabb, náluk gyakoribbak a magatartászavarok. E veszélyekre figyelmeztető gondolatok jegyében javasolja az édesanyúknak és a leendő édesanyúknak Csongrád megye tisztifőorvosa, hogy ne dohányozzanak ma, november 15-én, a nemzetközi „Ne gyűjts rá!” napon.



A képtár utcafrontja. (Fotó: Gyenes Kálmán)

A gyilkost elfogták, a félelem megmaradt

Rettegés a tanyavilágban

A rendőrség ugyan elfogta a dorozsmai Öreghegy-dűlő egyik tanyáján élő 67 éves hölgy gyilkosát, a környéken lakó családok mégis félnek. Napszálltával teljes a sötétség a tanyavilágban, hiszen nagy a szegénység, sokhelyütt nincs villanyáram. A sötétben sokféle ember járja a környéket, nem egyszer hajléktalanok, sőt bűnözők is az elhagyott, romos tanyaépületek között húzzák meg magukat, mondják el a helybeliek.

A „Szentháromság egy jó Isten” Szeretetszolgálat munkatársait kísérhették el az egyik

jótekonysági akciójukra, amelyet a legszegényebb tanyaiak megsegítésére szerveztek. Az adományok jó helyre kerültek, sok család ugyanis használható bútorok és ruhák nélkül tengődik. A nélkülözö családok a szörnyű körülmények ellenére összetartanak és szeretetben élnek. A mindennapi élet gondjait azonban a környéken elkövetett bűncselekmények és a szegényeket lenéző, a jogos segélyeket sokszor meg nem ítélt hivatalnokok is súlyosbítják.

(Riportunk a 6. oldalon.)



Őszidőben. Vigyázat, jobban csúszik! (Fotó: Gyenes Kálmán)